
В Омской области организована доследственная проверка в связи гибелью людей в дорожно-транспортном происшествии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в связи с гибелью троих человек в дорожно-транспортном происшествии проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По предварительным данным, днем 17 апреля 2018 года на дороге из районного поселка Любино в город Омск пассажирский микроавтобус «Газель Луидор» выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с автомобилем «Лада Приора», в результате чего в легковом автомобиле скончались от полученных телесных повреждений трое человек, в том числе один ребенок. Пассажиры маршрутного автобуса доставлены в медицинское учреждение, их жизнь вне опасности.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1218097>